■責任編輯:蔡明亮 ■版面設計:余天麟

# Wen Wei Sports



港盃次回合賽事今晚上演,首回合作客廣 州以1:3落後的香港隊,今仗將重整旗鼓坐 鎮主場,力圖反勝廣東隊,將省港盃留 下。(無綫J2台今晚7:45p.m.直播)

香港隊昨晚在大球場夜練,有傷在身的 忠賽前稱,港隊若要今付贏波,一開賽便 需要入局,避免像首回合般失掉2球後仍未 醒覺。港隊昨晚在收操前還苦練射十二 碼。廣東隊昨日則輕鬆操練一課,為了針 對上場面對港隊的高波威脅,也練習防守

談到上場執法球證水準的問題,曾偉忠 心中仍有一點怒氣,他希望次回合雙方球 員可以在球證公平的執法水準下,讓球迷 可以看到一場公平的賽事,不過廣東隊並 不認同首回合球證偏袒主隊,廣東隊主教 練曹陽認為去年中超和中甲進行全季的打 賭掃黑哨行動,目前中超和中甲的球證執 法水準已合格。

### 曾偉忠盼球證公平執法

港隊前鋒陳肇麒(陳七)賽前表示希望港隊 可以赢波,並希望可延續自己2次在省港盃 上陣都可反勝的情況,陳七只要今仗多入1 球,將可與前輩譚拔士看齊,以4球成為省 港盃入球最多的前鋒。

廣東隊擁有2球領先優勢,曹陽避談今仗

會否主守力保捧盃,只説會按照球隊既定 戰術和方針來打好次回合,而他更點名港 隊中場李海強傳球和高波均很有威脅,亦 指出主場的港隊一定有優勢,但相信不會 再出現前兩屆在領先下給港隊反勝,因為 今屆球隊加入5名中超球員後,實力較上屆 強,他更大讚主將尹鴻博已具備入撰國家 隊的能力。

### 第33屆省港盃次回合賽事 香港隊 對 廣東隊

地點:香港大球場

時間:晚上8時

序幕戰

門票:60元 20元(長者及學生特惠票)

香港奧運隊 對 廣東全運一隊 時間:下午5時





香港文匯報訊(記者 徐慧華)中國金花李 娜(見圖)難得首次來港出戰「香港網球精英 賽2011」,在興奮之餘,昨日於記者會上亦難 掩失望之情,全因攜手合作多年的教練湯瑪士 被舒拉寶娃「挖角」,新一年要臨急以老公姜山 作教練,以「夫妻檔」力圖突破去年成績

去年李娜於球季創下不少佳績,歷史性與鄭潔 在澳網殺入4強,除老公姜山外,其教練湯瑪士背 後功勞不少,不過李娜昨日失望確定自己在最後

一刻才知湯瑪士轉教舒拉寶娃:「一直我都只是在網上得知這消息, 他在亞運期間有跟我提及過,但直到最後在網上知道他成為舒拉寶娃 的教練後,他才發電郵告訴我。」

## 笑言周薪聘請老公

李娜與湯瑪士一直未有以合約形式合作,但李娜並未有對此事感後 悔:「其實不存在這問題,本來合作就是出於一種互相的信任。」李娜表 示於新一年將以老公姜山任教練,暫時不打算再覓尋新教練,她笑言會以 周薪發給老公:「不再如以往一樣甚麼都是免費的了。」

# 網上消息

## 舒拉寶娃新年開門紅

今年選擇在新西蘭展開新賽季的俄 羅斯美女舒拉寶娃,周一在2011年首 場賽事——ASB經典賽,首圈只用了90 分鐘,便以直落6:2和6:3的盤數輕取意 大利球手比安蒂,打響新年頭炮,順 利躋身次圈。由於舒拉寶娃的緣故, 今場賽事全場爆滿,舒娃賽後説: 「我們訓練良久,而且很久沒有比賽, 所以在全場球迷面前比賽實在太棒。」 另外,3號種子的古絲妮索娃在首圈同 以總盤數2:0擊敗東道主外卡球手鍾絲 晉級。 ■蔡明亮

## 梅利首捷無助英國贏波

賀文盃隊際混合賽昨日續在柏斯舉 行,受時差影響的英國男網球手梅利 在首場男單賽事,以總盤數2:0擊敗意 大利隊的史泰拉斯,為英國隊領先 1:0,可惜年僅16歲的拍檔羅拉笠臣在

女單以總盤數0:2不敵去年法網冠軍舒 夏禾妮,而二人在混雙則在力戰下以 1:2告負,最終令英國隊吃下敗仗。梅 利賽後説:「在首盤的第4、5局比賽 後,我感到呼吸十分困難。我在周六 中午才抵埗,故沒有足夠時間克服時 差。」 ■蔡明亮

## **拿度費達拿**水上宣傳

男網世界排名首2位的拿度(圖左) 和費達拿(圖右)為宣傳昨日展開的 多哈公開賽,日前獲主辦單位邀請在 特製的「水上球場」打波宣傳。拿度 和費達拿在多哈公開賽分被列為頭號 和2號種子,而參賽的還有法國球手宋 加、俄羅斯球星達維丹高和拉脱維亞 球手古比斯等。 ■蔡明亮



# 體壇短訊

# 傳家俊威爾斯外圍賽打起

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)威爾斯桌球公開賽日前已進行抽籤,臨時世界排名 跌出前16位的香港桌球手傅家俊,在這項賽事將要由外圍賽打起,若能通過第4 圈外圍賽,將可躋身32強正賽,硬撼前世界冠軍威廉斯,而國家隊球手梁文博若 能在外圍賽晉級,將要面對後起之秀禾頓。

## 威廉士車隊蓄勢待發

上季以第6名完成F1賽季的威廉士車隊,今年將轉用新引擎供應商告斯禾夫, 老將巴里哲奴認為車隊已蓄勢待發,在新賽季發起衝擊。巴里哲奴表示對車隊前 景感到樂觀,直言可看到車隊的成長,預期戰車在新賽季將處於極具侵略性的狀 態,而告斯禾夫亦對新賽季充滿信心,更將目標鎖定在前4位。 ■蔡明亮



波,今屆雖然缺少俄羅斯美少女舒拉寶娃來港,但貴為新一姐的「丹麥甜心」禾絲妮雅琪 勤練拳擊瘦身後再次訪港,憑又打得又睇得兼多才多藝,昨日成為記者會全場焦點。禾絲妮雅琪希望 於新一年有新開始,力圖擺脫從未染指大滿貫冠軍的「無冕皇后」稱號。

**一**有35年歷史的「香港網球精英賽」昨日舉行賽前記者會,禾絲妮雅琪領軍一眾女球手出席,睇頭十足,除

「丹麥甜心」外,俄羅斯的基 利蘭高、美國的奧甸、法國 的雷扎伊等均驚豔壓港,令 「實力派」的「大威」維納 絲威廉絲風頭稍失。

禾絲妮雅琪繼去年後再 次訪港,昨日更以「弗爆」 造型現身,她承認以打 軍:「去年球季後,我 香港文匯報記者徐慧華 攝

劃,而且每天都會打拳作為我的健身訓練,很高興我減了不 少磅數,令我有更好的身形及體能。」除網球及打拳外,禾 絲妮雅琪更學習唱歌技巧,於慈善唱片內大晒唱功,力證自 己多才多藝:「我參與了慈善唱片的工作,為一些傷殘運動 員籌款,唱歌比打網球更難,但我很喜歡接受新的挑戰,唱 片於2月發售時,希望有更多人支持,為傷殘運動員籌得更多 善款。」

而「大威」維納絲威廉絲於養傷後再次迎戰新一季賽事, 希望能於香港有好開始,擺脱去年的低谷:「其實去年自己 的成績都不錯,只是受傷患困擾,希望今年能在香港有個好 開始,但期望比賽時天氣不要太冷,以免影響表現。」

賽事將於明日起至8日一連4天假香港維多利亞公園舉行, 賽事以隊際形式進行,分俄羅斯隊、歐洲隊、美洲隊及亞太 隊四隊進行淘汰賽,勝方將入卓越組爭冠軍,負方則落入優 秀組決賽。門票由360至880元不等,學生票價則由170至310 有很刻苦的訓練計 元,於城市電腦售票網發售

# NBA常規賽周二賽程

■電扎伊、禾絲妮雅琪和艾保領銜歐洲隊。

| (本港時間周三開賽) |   |     |
|------------|---|-----|
| 主隊         |   | 客隊  |
| 熱火         | 對 | 公鹿  |
| ○紐約人       | 對 | 馬刺  |
| 公牛         | 對 | 速龍  |
| 灰熊         | 對 | 雷霆  |
| 小牛         | 對 | 拓荒者 |
| 帝王         | 對 | 鷹隊  |
| 湖人         | 對 | 活塞  |

## NRA堂規塞田日塞里

| NDA | 6观食问   | 日食木     |
|-----|--------|---------|
| 紐約人 | 98:92  | 溜馬      |
| 快艇  | 98:107 | 鷹隊      |
| 速龍  | 79:93  | 塞爾特人    |
| 騎士  | 95:104 | 小牛      |
| 拓荒者 | 100:85 | 火箭      |
| 帝王  | 94:89  | 太陽      |
| 湖人  | 85:104 | <b></b> |

○有線165台及now678台8:30a.m.直播 註:直播時間以電視台公布為準



爭取三連霸的湖人踏入新一年未見起色,周日在 主場面對弱旅灰熊,全場表現差勁,最終爆冷以 85:104大敗,慘遭主場球迷柴台,積遜教練賽後直 指球隊演出一塌糊塗,今場的各項數據統計幾乎全 被對手技術性擊倒。

湖人球星高比拜仁今仗轟進全場最高的28分,可 是其他隊友表現不濟,僅得沙朗布朗和加素得分達 雙位數的11分和10分,而早前從網隊交換得來的前 新秀狀元祖史密夫,呆坐7場冷板後,今仗首次為 湖人上陣,但上場4分36秒只貢獻1次封阻。湖人今

仗在籃板球、助攻和偷球的統計中,全被對方比下 去,相反失誤高達20次,遠較灰熊多11次,令球隊 在最後一節最多落後26分,差勁的演出惹來球迷狂

積遜教練賽後説:「不論進攻或防守,這是一場 糟糕的表現。灰熊利用我們的失誤和取得進攻籃板 得分,他們的3分球也不錯,幾乎在每個統計中, 我們都被對手完勝。」湖人在這2周身陷低潮,過 去6場比賽輸足4仗,但仍以23勝11負的成績暫列太 平洋組榜首。

## 朗度復出 領塞軍擒速龍

另外,塞爾特人周日有控球後衛朗度傷癒復出, 結果作客以93:79輕取速龍。朗度是役回歸賽場上陣 34分鐘,個人只有4分和8次助攻,但領軍打回最擅 長的打法,讓隊友皮雅斯和雷亞倫輕鬆取得30分和 23分。主帥李華士賽後讚賞朗度説:「他清楚知道 我們的打法,當他不在陣中時,我們基本上在冬眠 一樣,但他復出後,我們即回復一貫的打法。」朗 度對此大表認同,更豪言自己比李華士更清楚球隊 的打法。 ■蔡明亮

# Rio2016

■2016里約熱內盧奧運標誌日前才揭開神秘

資料圖片

面紗。

2016年里約熱內盧奧運會標誌面世僅數日,即 被發現與美國一個慈善機構的標誌雷同,有抄襲 之嫌,負責這次奧運會標誌的設計團隊承認兩者 有相似的地方,但否認抄襲之説。

# 辯稱概念非特別

里約熱內盧奧運會的標誌由橙、綠和藍色組 成,圖案由3個抽象的人體牽手跳舞構成,組成 該市著名的麵包山形象,但這設計卻與位於美國 科羅拉多州的「Telluride Foundation」慈善機構標 性、活力氣質和奧林匹克精神而設計出來。 誌非常相似。

負責設計的總監基利表示從未見過該機構的標 誌圖案,表示在設計前已進行大規模調查,確保 奧運會標誌獨一無二,但他也承認兩個標誌有點 相似,他説:「因為某些原因,我們沒有注意到 這個,但人們互相擁抱的概念並不是甚麼傳 説。」儘管設計概念和表現形式相似,然而基利 重申兩者並不一樣,強調自家設計是「三維立 體」。據里約熱內盧奧組委表示,這次奧運會標 誌是基於4個核心理念:感染力量、和諧的多樣

■蔡明亮